

"Бес" освободил мэра Горловки, которого удерживал в плену более месяца

Горловский Медиа Портал
18.07.14 14:46



Сегодня, 18 июля, из плена был освобожден городской голова Горловки Евгений Клеп, которого боевики удерживали в плену более месяца.

Об этом "Горловскому Медиа Порталу" сообщил источник из близкого окружения градоначальника.

Где мэр находится сейчас точно неизвестно. По некоторым данным он выехал из Горловки в безопасное место.

Напомним, 11 июня [неизвестные похитили мэра Горловки во время совещания с работниками горсовета](#). Позже стало известно, что он удерживается людьми полевого командира Игоря Безлера в захваченном здании ОБОП.

Вчера, 17 июля, переговорщик Владимир Рубан, занимающийся освобождением пленных в Донецкой и Луганской областях сообщил, что [состоятельные друзья Евгения Клепа заплатили "Бесу" 2 миллиона гривен](#), на которые тот, якобы, чинит дорогу в Горловке.

"Горловский Медиа Портал"